



Tolna Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Nemzetközi Terve

7130 Tolna
Hősök tere 1.
Tel: 74/540-800
Fax: 74/443-805
z.friedmanszky@freemail.hu
www.tolna.hu

Tolna Város Önkormányzatának 2009. évi nemzetközi terve

Együttműködéseinkben folytatjuk a 2007-2010 közötti időszak koncepciójában megfogalmazottak folyamatos megvalósítását.

A szociális téren kialakult együttműködést folytatni kell Bodegravennel, törekedni kell az intézményi kapcsolatok létrehozására. Ennek szellemében tesz látogatást Bodegraven polgármestere szociális szakemberekből álló delegáció élén szeptember 23-25 között Tolnán.

A közigazgatás területén elinduló kapcsolatok keretében hivatali dolgozók tapasztalatszerző látogatását kell elősegíteni elsőként az uzoni, majd – a közismertebb német nyelv miatt - a stutenseei polgármesteri hivatalban.

Február 19-től tolnai delegáció, dr. Sümegi Zoltán vezetésével tesz látogatást Uzonban, a küldöttség tagjai között szerepel Kiss Géza vállalkozó, (egyben a Nemzetközi Munkacsoport tagja) és Keresztes Andor plébános is. Ennek keretében Tolna városa hulladékszállító autót ajándékozik a településnek. A látogatás lehetőséget teremt az egyházak, civil szervezetek közötti kapcsolatfelvételre is.

Uzon község polgármesterétől egy kisebb tolnai delegáció kapott meghívást 2009. tavaszára.

Stutensee képviselői meghívást kaptak a város napjára, május 23-ra, várhatóan delegációval vesznek részt a rendezvényen.

Uzon település képviselőit – a hagyományokhoz híven – augusztusban 20-án látja vendégül Tolna városa.

2009-ben is folytatni kell a diákcseréket. A Wosinsky Mór Oktatási Intézménybe 2009. május 4-9 között 7 tanuló érkezik Stutensee-ből egy pedagógus kíséretével.

A Sztárai Mihály Gimnázium tanulói 2009 áprilisában látogatnak a goudai gimnáziumba.

A Bartók Béla Női Kar 2010- re meghívta a büchigi „Lyra” Vegyeskart, a meghívást a kórus vezetősége és tagjai szívesen elfogadták.

Bővíteni kell az együttműködést a civil szféra területén, ennek keretében elő kell segíteni a Tolna Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete és a stutenseei közötti partneri kapcsolatok kialakítását.

Továbbra is szükséges és kívánatos a város életében jelentős szerepet játszó német kisebbség további bevonása a kapcsolatok bonyolításába.

Tolna, 2009. február 17.

dr. Sümegi Zoltán
polgármester

Friedmanszky Zoltán
a nemzetközi munkacsoport elnöke